
Quand vous pensez à la situation de votre entreprise au cours  
des 12 derniers mois, dans quelle mesure êtes-vous d’accord  
ou pas d’accord avec les énoncés suivants?

657 répondants à cette question

J’ai de la difficulté à embaucher  
les employés dont j’ai besoin 

J’ai amélioré les conditions de travail  
(salaires, vacances, congés payés, etc.)  

de certains de mes employés  
afin de les retenir

Je perds des contrats ou des ventes  
parce que je n’ai pas assez d’employés

J’ai utilisé les services d’une agence  
de  placement

J’ai amélioré les conditions de travail  
(salaires, vacances, congés payés, etc.)  

liées à certains postes afin d’attirer plus  
de candidats

J’ai dû annuler certains de mes plans  
d’affaires (p. ex. des investissements) à cause 

de mon manque de personnel

J’ai automatisé certaines tâches afin  
de  réduire le recours à la main-d’œuvre

J’offre davantage de formation à  l’interne 
 à mes employés

J’ai de la difficulté à retenir  
mes  employés

J’ai embauché des travailleurs  
étrangers temporaires
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Tout à fait d’accord Je ne sais pas/
pas applicable

Plutôt d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord


